

RGiP-V.271.10.12015

WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy postępowania: „**Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli i użytkowników nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Topólka**”

W związku z zainteresowaniem w/w postępowaniem przetargowym Zamawiający przedstawia zapytania Wykonawców oraz udzielone odpowiedzi i wyjaśnienia.

Pytanie nr 1.

Prosimy o dokonanie zmiany kodu odpadów zielonych, który został uwzględniony w opisie przedmiotu zamówienia, w rozdziale II pkt 1.1 i rozdz. III pkt 2 (załącznik nr 8 do SIWZ). W przedmiotowym opisie odpady zielone zostały sklasyfikowane pod kodem 200102, natomiast zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Środowiska z dnia 27 września 2001 r w sprawie katalogu odpadów (Dz.U. Nr 112, poz. 1206) odpady te powinny być sklasyfikowane pod kodem 200201.

Odpowiedź nr 1.

Zamawiający omyłkowo podał kod 200102 klasyfikując odpady zielone. Powinno być 200201.

Pytanie nr 2.

Prosimy o podanie sposobu gromadzenia odpadów selektywnych typu: tworzywa sztuczne, metale oraz opakowania wielomateriałowe, przez właścicieli nieruchomości – czy w oddzielnych pojemnikach/workach czy też łącznie w jednym pojemniku/worku? Jeżeli w/w odpady będą gromadzone w jednym pojemniku/worku, to prosimy o wprowadzenie do przedmiotu zamówienia dodatkowego odpadu o kodzie 150106 – zmieszane odpady opakowaniowe?

Odpowiedź nr 2

Tworzywa sztuczne , metale oraz opakowania wielomateriałowe mają być gromadzone przez właścicieli nieruchomości w odrębnych pojemnikach/workach.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający dopuści wprowadzenie do § 12 projektu umowy, zapisy o następującej treści:

"W przypadku stwierdzenia nieprawidłowości w wykonaniu przedmiotu umowy, Zamawiający wyznaczy Wykonawcy termin na usunięcie nieprawidłowości. Brak usunięcia nieprawidłowości w wyznaczonym terminie upoważnia Zamawiającego do

naliczenia Wykonawcy kary umownej))"

"W przypadku wystąpienia czynników niezależnych od Wykonawcy, uniemożliwiających wykonanie usługi tj.: brak odśnieżenia dróg w okresie zimowym, roztopy, zlodowacenia, ulewne deszcze, zamknięcie drogi, święta przypadające w dzień wywozu, Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności za przesunięcie terminu odbioru odpadów i nie stanowi to podstawy do naliczania kar umownych pod warunkiem, że powiadomi o tym Zamawiającego do godz 8:00 następnego dnia roboczego"

Odpowiedź nr 3

Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie do § 12 projektu umowy, ww. zapisów.

WÓJT GMINY

Marek Dybowski